

Hogy Ferencék Párisban

A Washingtonból utazó Nagy Ferenc magyar miniszterelnök és kísérete két napot töltött Párisban...

EGY AGGASZTÓ

NYILATKOZAT

Molotov szovjet külügyminiszter és Byrnes amerikai külügyminiszter nyilvánosságát után Bevin angol külügyminiszter szolgált meg a világ nyilvánosságára...

Egy világhírből nagyon felfelé-felé miniszterének szájaiból szövegnél hangzottak el ezek a szavak és éppen azintéségük nyújt reményt arra, hogy az emberiség vezetői megállják a közös utat...

Tombozó őrjögés

A csehszlovákiai magyarság önvédelmi bizottsága kiáltványt adott a világ népei felé, amelyben zöszmerit a következőket mondotta: „Mi csak azt kérjük, hogy a világ szabadított meg munket egy név tombozó őrjögéséért...”

Borulátás a külügy-miniszterek találkozására előtti

A négy nagyhatalom külügyminisztere június 15-én folytatja tárgyalásait Párisban Londonban és Washingtonban...

Megszűnik az UNRRA

A Washingtonból érkező sajtószócok hírek szerint szeptember elején megszűnik a világ élelmiszer-elátása. A hónapok óta folyó hiánytalan erőfeszítések arra a meggyőződésre vezettek, hogy a még három-négy évig tartó inszertépotépszórást alapon nem lehet leküzdeni.

Az UNRRA-t ezért megszüntetik és helyette az egész világra kiterjedő élelmiszerhiányt felszámoló intézet kerülbe, amely az Egyesült Nemzetek felügyelete és végfelügyel alatt fogja majd teljes feltebészórást intézni az egész világ élelmiszerellátását.

Minimális a hadirokkant-járadék

Punkosdierfőn délelőt: tartotta Lüggyőőőőő a HONSZ kecskemi szervezetét a városában. Közel háromszáz nyolvent meg gyűlésen nyilván Josz Ferenc elnök nagy elhatalmaságra való tekintet: bejeleltelte lemondását. A felszólaló felelőközt a hadirokkantak gondviselését. Egy 75 százalékos hadirokkant legrövidebb 25 milliórd árúdíkjék között, ezt az összeget a HONSZ. Most olyan ügyet szeretne érintkeke választani, aki szabad idősít rendelkezők a csoport felállítását és alkalmas a vezetést.

KECSKEMÉTI LAPON 79. évf. 49. sz. ára 2 millárd

Megérkezett Kecskemétre az UNRRA első szállítmánya

A jóléti intézmények ingyen kapnak gabot

A Kecskeméti Lapok tudósítóiát — Az UNRRA magyarországi képviseletének elnöke beszámolt a megérkezett első szállítmányról. A jóléti intézmények ingyen kapnak gabot. A jóléti intézményeknek, a jóneműk listásáról később tartózik írtékedés. A polgármester helyi a glábi jóléti intézményeket, hogy a részleke kiutalt halonkeresztet a közeli, úti hivatalnál vegyék át. Városi körház, Állami gyermekmenhely, Bódor Zsuzsanna Ref. Leányotthon, KIE, Városi Szeretőkészület, Izraelita Szeretőkészület, Angolkisasszonyok, ref. középiskolák és a plánszá gimnázium internátusai. Jóneműk Felügyelő Otthon, a Petőfi, Csongrádi, Mátia városi Nővelkotelep, Reményfalvi és Nagykovács-utáni napközi otthonok, Szociális Műszaki Társkuti Otthon, A Fatyag Béla, Arváház részre, amely remélhetőleg rövidesen határokozhat, megfelelő mennyiségűt terüleket a város. A halonkereszt leg-megelőelőbb elkészítési módjáról tájékozottatni fogják a jóléti intézményeket.

Harmincnyolc fok! Kánikulát hőség a pünködői ünnepek rlett

Az idei pünködői kétős ünnepekn a naposítás kedvére kitülbőlbe magát. Már az első napon nyomászó hőség borította el a város- és ez a második napra csak fokozódott. Pünködői hétfőjén a déli órákban a hőmérséklet 38 Celsius fok meletet mértek, olyan hőseget, amely beilencik a legforróbb jóléti napokra is. A város lakossága a hóhóhál cöl tömösen menekült a szabadba. A Székely, sajnos, még mindig használhatatlan állapotban van ezért a kórnyelkét: erőköl főleg a székely Tóserő és a tiszapart volt a nagyvárnyai kirándulások célpontja. Itt rendezte meg nagy pünködői kirándulását gíbbek között a Benedektelep is, amelynek júnálusában kezekazan voltak részt és mint meg látottak jelenvalók a város vezetői, valamint a munkásság és a társadalom minden rétegeinek képviselői.

Átvette a város az Arváházat?

Sok laós szabadul fel az elmúlt napokban

Tóth László polgármester a kivonuló orosz csapatok parancsnokától a mai napon hivatalosan átvette az Arváház másfél évi óta katonai célakra használt épületét. Az átvetel után rögtön táviratban a polgármester Mares Gisztrák, az Arváház balatonlellei tartózkodó igazgatójának és közölte, hogy az oda áttelepített kecskeméti Arváház ismét ellátogatni helyét régi épületében. Amennyiben a szállítási nehézség, ket sikerül megoldani, lehetséges, hogy az Arváház szeptemberben már útra megkezdni működését az új iskolai épve. Az Arváház kiértékelése egy időben sok magánlakás is feloldozható lebecélhető munkában. A városvezetés lakásnév nyomonkövetése enshult és ha a scult házak tartóvárszá is nagyobb mértékben lehet majd folytatni, hamarosan megkezdődnek a lakókomplexum Kecskeméten.

Rosszbabodnak a terméskilátások

Vizezavell a gabonát a szörnyű szárazság

A pünködői napok óta a székelyi, magyar, leltársó határán garabon terméskilátások. A terméskilátás június 26-án fak felvett van a Főzők egy csoport sem kapnak. Ez nem kedvez a meggyőződésnek, mert kikérte az palatibba feljövését. Az iglyéti szárazság az az máj közpé a bejárta pünködői napokban, amely a meletti évszázad feloldozása a meletti...

Az Amerikai Magyar Művelődési Társaság előadása

Az Amerikai Magyar Művelődési Társaság szombaton délutánra hirdette Vécsekly József dr. miniszteri tanácsos előadást a város háza közgyűlési teremben. A vári egy előadással kezdte lejt, mert a közpő előadó anyagok: majd először érkezett meg és így előadást csak masnap délben t értheti meg. Szombaton délután Nagy László dr. elnöki megnyitóját vette be. A műsort ismertetette a New York Times állásfoglalását az erdélyi kérdésben és Byrnes amerikai külügyminiszter nagy port felveri ráadászórázat Matolasy Anikó és Nagy István trappans sikerő szavazata után Farkas Viktor helyettesítette a még mindig kees fővárosi előadó. Könyv- és tudomány és nagy felekezési előadó tartva azelőtt a társasági elnöki demok-eljáró és alkotmányos. A közönség éppen szétszórt, mire az illusztrés előadó autójá megkezdte.

Pünködő vasárnapján dűben útra lejt nézőtől előt tartotta meg nagy érdeklődéssel: vart előadást Vécsekly József dr. A tudós impo illó alaposával: lenyűgözően érdekes előadó; modernban ismertetve az amerikai alkotmányt, kifejtve annak minden sajátosságát, megala: szűltésköz kezdve azelőtt a társasági elnöki demok-eljáró és alkotmányos. A közönség éppen szétszórt, mire az illusztrés előadó autójá megkezdte. A közönség éppen szétszórt, mire az illusztrés előadó autójá megkezdte. A közönség éppen szétszórt, mire az illusztrés előadó autójá megkezdte.

Ravasz püspök látogatta Kecskeméten

Ravasz László dr. ref. püspök me látogatta a kecskeméti gyúkezet. Kiseretében érkezett Papp László dr. teológiai tanár és Várady Szabó Lajos építészmérnök. A ref. templom előtt Tóth Endre lelkipásztor köszöntött. A püspököt, aki vasárnapon kitérte az Arváházat, már régen lezavalt Kecskemétre, és most nagy öröme és boldogság töltte el, hogy végre eljuthatott ide. A templom-prohiben gyűlésen a püspököt Kovács Béla lelkipásztor tájközöltta az ellett másfél év óta ményárnyi Ravasz László dr. meglőgen érdeklődött a kecskeméti egyház helyzetéről, majd kibérelővel csont megtekintette az egyház intézményeit. Ravasz László dr. püspököt és kíséretét Szabó József dr. főgondnok látta vendégül, ahol a püspök, ebed után a városvezetést az ottani ref. egyház laósaita.

A főispán közelében az adóeljáró küllővisszafogásokról

Dr. Szádeczky Kardos László főispán, amikor értesült az adóeljáró közeli mutatkozó visszafogásokról, nyomban felhívta a pénzügyi kormányzat figyelmét és táviratban kérte, hogy időmíták a rendelkezést a valói élethez. Remélhetőleg megfelelő csekeke és vértéket a visszafogások kiküszöbölésére.

A tej új ára

A kiállítási hivatal ezúton közli, hogy a beszállítók által termelt lői ára literenként 1000, fogvaszóli Ára pedig 2400 millió pengő. A püfő fogvaszóli ára 10 milliórd 80 milliórd 500 kilomgramként.





